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COMUNICADO DE PRENSA

Madrid, 18 de enero de 2012. La Sociedad Española de Hematología y Hemoterapia (SEHH) manifiesta su disgusto y profunda preocupación por la polémica suscitada en torno a la actuación en España de la empresa DKMS y su enfrentamiento con la Organización Nacional de Trasplantes (ONT) y sus posibles repercusiones futuras. Por ello, la SEHH quiere hacer las siguientes aclaraciones:

· Actualmente se realizan cerca de 1.000 trasplantes alogénicos al año en nuestro país, con células procedentes de sangre de cordón o médula ósea, siendo imprescindible disponer de donante compatible en cada caso.

· En España la donación de progenitores hematopoyéticos para trasplante, al igual que la de órganos sólidos, es altruista y está regulada desde el Ministerio de Sanidad a través de la ONT, que dirige el doctor D. Rafael Matesanz.

· Por ello, cualquier empresa o fundación que quiera llevar a cabo captación, tipificación o registro de donantes de progenitores hematopoyéticos en España deberá seguir la normativa oficial con la que trabaja el Registro Español de Medula Ósea (REDMO), de la Fundación José Carreras contra la Leucemia (FJC). Esta actividad es auditada y controlada por las autoridades sanitarias nacionales y autonómicas mediante acuerdos específicos, con el objeto de garantizar la confidencialidad y seguridad de los pacientes y de los donantes.

· La empresa alemana DKMS cuenta con el mayor registro de donantes a nivel mundial y está procurando su desarrollo en distintos países. Con objeto de desarrollar su actividad en el nuestro, DKMS  España ha informado a diversos grupos de hematólogos de que cuenta con autorización para captar donantes en nuestro país. Sin embargo, la FJC-REDMO y la ONT han manifestado en un comunicado conjunto que “DKMS no dispone de autorización legal, convenios, ni acuerdos que la faculten para realizar funciones que son competencia del Sistema Nacional de Salud”. 
· Ello crea un problema de urgente solución en un tema extremadamente sensible y complicado que es preciso resolver garantizando que no se afectan los programas de trasplante de nuestro país, según el modelo actual. 
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